

Титьки года

24 мая в ночном клубе «Акула» состоялся конкурс с очень интригующим названием: «Грудь года». Зрелище обещало быть просто потрясающим, а входной билет не слишком опустошить кошелек: за него просили всего 350 рублей.

Как хорошо быть журналистом! Я пробил себе аккредитацию и прошел бесплатно. Но не буду отвлекаться...

Итак, захожу в клуб. Ещё возле входа на танцпол первый, и последний, приятный сюрприз – бесплатно раздают мороженое. Замечательно!

Сразу бросаются в глаза развешанные повсюду ЖК телевизоры, прокручивающие слайды с грудями участниц. Подчеркну – именно с ГРУДЯМИ, никаких лиц или фигур.

Сморю на часы: половина двенадцатого, а народу совсем мало... подождем, может рановато еще?

Точно! К часу ночи клуб был полон. И даже банально пройти к туалету было уже проблематично, приходилось локтями всех расталкивать.

Но бог с ней, с толпой, взглянем на сцену: а там уже отплясал весьма третьесортный гоудэнс, и показалось лицо ведущего, что могло означать только одно – скоро, наконец, увидим участниц.

Итак, пожалуйста! Первый выход девушек-претенденток: пятнадцать девиц легко и непринужденно, по очереди, прогуливаются по сцене. Топлесс. Изображая страсть и похоть. А перед входом на сцену, они, как могли артистично, снимали с себя кусочки одежд. Помогали им в этом два высоких парня, видимо, олицетворявших греческих титанов. Правда, уж очень они были чахлые и тщедушные... но, видимо, на то она и метафора...

В любом случае, толпе, судя по высунутым языкам и крикам – понравилось. Удивительно, что девушки, коих также пришло в этот день немало, тоже с интересом наблюдали за сценой: видимо, сравнивали...

Но вот кончился первый конкурс, опять заиграл ди-джей, и толпа принялась трясти костями. А я – расспросил судей и организаторов, о критериях выбора победителя и о том, откуда же взялись такие «красавицы».

Меня ничуть не удивило, что на вторую часть моего вопроса никто ничего внятного так и не ответил. Непонятно откуда набрали участниц. Сдается мне, что это банальные танцовщицы местных клубов, баров, ресторанов. Или вообще... да простят меня все...

– «работницы невидимого древнего фронта». Даже имен не называлось, только чудные псевдонимы.

Что же касательно критерий выбора победителя, тут более или менее объяснили: чтобы грудь стояла, чтобы фигура была в порядке и чтобы попой красиво виляла. Про лицо и конкурсы на зачатки интеллекта участниц, один из судей сказал, ну просто как нельзя точно, – «А зачем?».

Второй выход девушки совершали попарно, показывая всем, что две трущиеся промежностями тетки, принимающие красивые позы – это сила! Это сексуально! Выходили они в этот раз, уже сразу, в одних каблуках и трусиках. И вновь толпа визжала, свистела и пускала пузыри.

Потом был ещё один перерыв «на потанцевать», и третий выход. Теперь все стало ещё интересней! Девушки примерили на себя образы: зайчик, тетка-кошка, горничная, ковбой, ангел, ещё кто-то... на них даже были костюмы! Но сшитые таким хитрым образом, чтобы было наголе самое главное – груди.

Угадайте, что творилось в зале?

Но вот, где-то в районе четырех часов утра, наконец, все завершилось. Судьи посоветались, подсчитали какие-то гипотетические баллы и всем «страдалицам» - участницам раздали призы: мороженое, дисконтные карты, ещё кучу всяких бесполезностей. Хорош был только главный приз – штука Евро-то на дороге не

валяется!

А теперь скажу подробнее об участницах. Я, конечно, все понимаю, но, по-моему, зря допустили к конкурсу парочку многодетных мам, которых было видно по...эээ.... если ЭТО можно было назвать фигурой. И ещё нескольких тёток, с размером груди где-то в районе 0,5 – 1... А про лица всех участниц просто промолчу.

Отдельный привет хочу передать охранникам, которые всю ночь, по очереди, подходили ко мне и пытались забрать фотоаппарат. А я, терпеливо, каждый раз предъявлял свое удостоверение. Они что там, специально охранникам память промывают, чтобы не работала?

В остальном, все вроде было не плохо, и средний гражданин, выложивший 350 рэ, за вход, думаю, остался доволен.

Ах да! Чуть не забыл! Победила чудная блондинка под ником «Калифорния», со стройной фигурой, третьим размером груди и лицом... более-менее. Что ту сказать – заслужила!

А грудь у неё действительно красивая!

Автор: Юрий Тен © Babr24.com ОБЩЕСТВО, МИР 👁 5421 08.06.2008, 13:49 📄 229

URL: <https://babr24.com/?ADE=46086> Bytes: 4275 / 4275 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)